
Drogie Dzieci:)
Temat dzisiejszej lekcji: Rozwiązywanie zadań 
tekstowych. 

W zeszycie w kartkę napisz tylko działanie i 
odpowiedź.

Zad.1 
W sadzie rosło 45 drzewek. Ogrodnik dosadził 18 
drzewek, ale 5 z nich się nie przyjęło. Ile drzewek 
rosło w sadzie?

Działanie.....................
Odpowiedź...................

Zad.2 

Ela i Kinga zrobiły wianki z różowej koniczyny. Ela 
zrobiła wianek z 48 kwiatków, a Kinga zużyła o 8 
kwiatków mniej. Z ilu kwiatków Kinga zrobiła swój 
wianek? 

Działanie...........................
Odpowiedź.........................



Zad.3
Do pociągu wsiadło 24 pasażerów. Zajęli całe 4 
przedziały. Ilu pasażerów siedziało w jednym 
przedziale? 
Działanie...................
Odpowiedź.................


